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Поштовани читаоци, сарадници, пријатељи и непријатељи!

  

Крај године је обично прилика за подвлачење црте и свођење рачуна. А неки од вас су –
ваљда из страха да се не размазимо – то и експлиците тражили. Елем, није баш
нарочито пријатно – а није увек ни паметно – јавно говорити о новцу и својим
проблемима. Прави пријатељи углавном већ знају и осећају како вам је, и подсећањем на
своју ситуацију само их непотребно оптерeћујете. А непријатељима приређујете
задовољство. Зато само једна, надамо се, јасна и речита илустрација.

  

Од како смо ове (тј. сада већ прошле!) године увели могућност донирања НСПМ, на тај је
начин до сада прикупљено укупно око хиљаду и четиристо евра (од тога 600 евра само
из једне донације). И на томе смо свима који су успели да одвоје средства и време за
помоћ НСПМ-у веома захвални. С друге стране, само минимални трошкови месечног
функционисања и техничког одржавања сајта НСПМ (веб уређивање, модерација
корисничких коментара, лектура и коректура, дакле, 
без иједног штампаног издања, ауторског или уредничког хонорара
) износе око 150 000 динара, односно, са порезима, преко две хиљаде евра. За
колико-толико нормално функционисање читавог система, потребно је – на месечном
нивоу – најмање неколико пута више.

  

Правили смо се као да то није битно. Нисмо желели да смањујемо ниво активности, него
смо га – надамо се, приметно – унапредили како у квалитативном, тако и
квантитативном смислу. Технички смо унапредили сајт, отворили нове рубрике, почели
да стварамо темеље једног дневног информативног портала и једне пр(а)ве националне
веб-телевизије ( www.raskrsca.tv ). Можда смо сувише буквално схватили Кантову
максиму да „ако треба, онда и може“. Дубоко свесни тога колико „треба“, односно,
колико је ургентних послова и проблема на пољу државне и националне обнове,
подизања нивоа јавног дијалога, објективног информисања и борбе за националне
интересе, помало смо игнорисали неке околности, прецењивали снагу и пренапрезали
своје материјалне, кадровске и менталне ресурсе. Помало као „грлом у јагоде“, улетали
смо у све захтевније пројекте и непрестано проширивали поље деловања, и на тај начин,
за кратко време, вишеструко повећали понуду, посету и утицај, али и стекли моћне
противнике, исцрпли резерве и потрошили много времена и снаге.
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Кад погледамо иза, прешли смо заиста велики пут и обавили велик посао. Али када
погледамо напред, или се осврнемо око себе, више је него јасно колико још има посла и
колико је стање још увек лоше. А у појединим аспектима се чак и погоршава. На сву
срећу, више нисмо онако сами као што смо били, а пристижу и нове снаге, нови
сарадници, нови читаоци и партнери.

  

Да се разумемо – а и да предупредимо ваша страховања и можда понеку наду. НСПМ
неће „пропасти“, нестати, угасити се и сл. Али без ваше моралне и материјалне подршке
неће моћи да задржи ни садашњи ниво активности, а свакако ни издалека неће моћи да
реализује започете и намераване пројекте. А поготово неће моћи да попуни медијски,
интелектуални и политички простор у мери у којој је то могуће и потребно. Нити да
испуни ону јавну мисију коју већина вас од НСПМ с правом очекује.

  

ПОМОЗИТЕ НАМ ДА ОСТАНЕМО СВОЈИ!

  

Уредништво НСПМ-а
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